Analysis of Students Feedback Survey Responses

Gender

1,848 responses

® Male
@® Female

Infrastructure of the College

1,858 responses

600

547 (29.4%)

516 (27.8%)

468 (25.2%)
400

200

188 (10.1%)
139 (7.5%)



Support and assistance of the College Office Staff

1,858 responses

800

600 659 (35.5%)

494 (26.6%)

400
392 (21.1%)

200

181 (9.7%)
132 (7.1%)

Support and assistance of the Laboratory Staff
1,858 responses

800

600 655 (35.3%)

538 (29%)

400 422 (22.7%)

200

106 (5.7%) LT o)



Completion of Syllabi in time

1,858 responses

800
752 (40.5%)

600

530 (28.5%)

400
370 (19.9%)

200

99 (5.3%) 107 (5.8%)

Support and assistance of the Library Staff.
1,858 responses

1,000

750 813 (43.8%)

500 517 (27.8%)

250 323 (17.4%)

79 (4.3%)

126 (6.8%)



Collection of the books in the Library

1,858 responses

800

796 (42.8%)

600

0,
. 475 (25.6%)

349 (18.8%)
200

114 (6.1%) 124 (6.7%)

Cleanliness and maintenance of the college premises
1,858 responses

600

558 (30%)
516 (27.8%)

400 428 (23%)

200
181 (9.7%) 175 (9.4%)



Greenery in the College Campus

1,858 responses

1,000

890 (47.9%)

750

500
494 (26.6%)

250 307 (16.5%)
69 (3.7%)
98 (5.3%)

Student Teacher Interaction.
1,858 responses

1,000

870 (46.8%)

750

500
494 (26.6%)

250 314 (16.9%)

106 (5.7%)



College Website

1,858 responses

800

600 638 (34.3%)
535 (28.8%)

400 416 (22.4%)

200

123 (6.6%) 146 (7.9%)

Functioning of Grievance Redressal Committee
1,858 responses

600

0,
549 (29.5%) 576 (31%)

400 447 (24.1%)

200
ZXCESD)
114 (6.1%)



Functioning of Discipline Committee
1,858 responses
800

721 (38.8%)
800

538 (29%)

400
362 (19.5%)

200

107 (5.8%) 18010

Girls Common room (only for female students)
1,129 responses

400

376 (33.3%)

300

291 (25.8%)

0
- 237 (21%)

100 124 (11%)

101 (8.9%)



First aid facility

1,858 responses
600

506 (27.2%)

400 453 (24.4%)

200
189 (10.2%)
142 (7.6%)

Drinking water facility
1,858 responses

600

490 (26.4%)

400 445 (24%)

200 212 (11.4%) 207 (11.1%)

568 (30.6%)

504 (27.1%)




Overall rating of the College

1,858 responses

800

600 623 (33.5%)

584 (31.4%)

400 425 (22.9%)

200

137 (7.4%)
89 (4.8%)



